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В РФ оголосили вирок
черговому екс-заступнику
Шойгу
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  10 квітня 2026, 17:59

Фото: Російські ЗМІ
На оголошенні присуду Павло Попов був присутній за допомогою відеозв'язку

Павла Попова визнали винним в одержанні хабарів,
шахрайстві, службовому підробленні і перевищенні
посадових повноважень.
Колишнього заступника міністра оборони Павла Попова 235-й гарнізонний
військовий суд засудив до 19 років ув’язнення в колонії суворого режиму.
Про це повідомляє російське пропагандистське інформагентство ТАСС.

Генерала армії визнали винним в одержанні хабарів, шахрайстві,
службовому підробленні, перевищенні посадових повноважень і
незаконному зберіганні зброї.

Загалом Попова позбавили звання, нагород і права обіймати посади на
державній службі протягом семи років, а також зобов'язали виплатити
штраф у розмірі 85 млн рублів.

Один із пунктів звинувачення стосується розкрадань у парку Патріот,
побудованому з ініціативи начальника Попова - тодішнього міністра
оборони Сергія Шойгу.

У 2021–2024 роках Попов, відповідаючи за розвиток, обслуговування та
роботу парку, займався особистим збагаченням. За підрахунками Слідчого
комітету РФ, загальна сума викрадених коштів склала 25,8 млн рублів.

За даними слідства, у 2014–2024 роках генерал отримав від генерального
директора ВАТ Бамстройпуть хабарі на суму понад 45 млн рублів за
заступництво та допомогу з державними контрактами. 

Процес проходив у закритому режимі через наявність службової таємниці в
матеріалах справи. Утім, 69-річний Попов не визнав провину за жодним із
пунктів.
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На оголошенні присуду він був присутній за допомогою відеозв'язку: йому
дозволили не вставати через стан здоров'я.

У травні 2025 року генерала госпіталізували з СІЗО Лефортово. Влітку він
перебував у важкому стані в НДІ швидкої допомоги ім. Скліфосовського,
повідомив його адвокат.

Нагадаємо, у 2024 році відбулося затримання Тимура Іванова за підозрою в
отриманні хабаря в особливо великому розмірі. Влітку 2025 року
Московський міський суд засудив його до 13,5 років ув'язнення та наклав
штраф у розмірі 100 мільйонів рублів. У листопаді Арбітражний суд Москви
визнав колишнього чиновника банкрутом та ініціював процедуру продажу
його майна.  

У Росії підсудному екс-заступнику Шойгу повернули елітний особняк

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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